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	Práce se zabývá českou recepcí  u nás nepříliš známého současného francouzského dramatika Bernarda-Marie Koltèse a jako taková je tudíž originální a neotřelá. 
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	Práce je založena na sběru dat v tisku, jejich následném vyhodnocení a pokusu o interpretaci. Poněkud podceněna je předcházející nezbytná metoda analýzy původního textu. 
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	Autorka prokázala schopnost porozumět cizojazyčnému beletristickému i odbornému textu, dále pak také schopnost kriticky vyhodnotit a částečně i interpretovat zjištěné poznatky.   

 
	

	6
	Diskuse práce, závěry práce, teoretický a praktický přínos práce…
	2

	
	Praktický přínos práce spočívá v částečném přiblížení tvorby současného francouzského dramatika a v detailním seznámení s jeho českou recepcí.
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	Práce má vyhovující rozsah, je doplněna bibliografií a má i ostatní formální náležitosti. Je  ovšem psána francouzštinou, ve které se autorka nevyvarovala některých chyb a stylistických neobratností, ke zvážení jsou i některé používané termíny. Po grafické stránce je práce vyhovující, vytkli bychom snad jen nedůslednost v používání kurzívy pokud jde o úryvky  z citovaných kritických ohlasů.
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	Autorka si kladla za cíl seznámit s českou recepcí díla francouzského dramatika, definovat její specifika i odlišnosti od recepce francouzské a zamyslet se nad jejich příčinami. Tento cíl se jí zhruba podařilo splnit. V úvodu také slíbila detailně analyzovat Koltèsovy hry. Tomuto slibu podle nás ovšem nedostála. Nikde v práci jsme nenašli fundovanou analýzu jednotlivých později v recepci zkoumaných děl. Pokud by toto autorka učinila, mohla by se v analýze více zaměřit na prvky, které se potom stanou stěžejními v české recepci a o něž se opírají jednotlivé kritické názory. Tak by mohla lépe propojit obě části práce a povýšit její interpretační rovinu. 
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	1. Motivací autorky práce byl fakt, že je Koltès zcela „jiný“, než ostatní současní spisovatelé. Mohla by tuto jeho odlišnost konkrétně definovat? Čím je charakteristický jeho rukopis? (Jazyk, témata, myšlenky…)   
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